
Společnost JAMP s.r.o. působí na českém trhu již 15 let od svého založení v roce 
1993. Pro tento významný rok připravila společně se všemi svými dceřinými spo-

lečnostmi nejen mnoho novinek ve své činnosti a podnikání, ale také ofi ciální oslavy 
tohoto výročí, které se konaly ve dnech 10. – 12. 10. 2008 v Karlových Varech.

Během tohoto výjimečného víkendu se v Grandhotelu Pupp sešlo přibližně 350 hostů 
především z oblasti loterního průmyslu jak z České republiky, tak ze zahraničí, pro 
které byl připraven pestrý program.



V pátek 10. 10. 2008 měli zahraniční hosté možnost poznat Karlovy Vary, přede-
vším jeho lázeňské centrum a tradice, které město nabízí, tedy lázeňské procedury, 
pitnou kúru, sklárnu Moser a muzeum Jana Bechera. O své celodenní dojmy se mohli 
vzájemně podělit na neformální hudebně taneční večerní party ve Spa Hotelu Impe-
rial nad sklenkou lahodného vína a vybranými kulinářskými specialitami.

Během soboty 11. 10. 2008 se do Grand 
hotelu Pupp sjeli všichni další hos-
té z Čech i Moravy, na které již čekal 
pro galavečer připravený Slavnostní 
sál, přilehlý Becher´s Bar Rendez-
Vous s otevřenou terasou a noční klub 
Becher´s Bar.

Po přivítání hostů vedením fi rmy 
JAMP byl v půl osmé slavnostní 
program zahájen moderátor-
skou dvojící Libor Bouček a 
Lejla Abasová, kteří sami zajis-
tili část zábavy, ale především 
na pódium postupně uvedli 
hudební skupinu Libra z Běle-
hradu, francouzské mistry 
v závěsné akrobacii S. Vailée 
a S. Salvatore a překvapení večera, kterým se 
stal Daniel Nekonečný se svou exotickou show. Hlavní program na 
Slavnostním sále byl zakončen krátce po jedenácté hodině laserovou show.

Umělecká vystoupení střídala jednot-
livé chody slavnostního menu, které 
se skládalo z jemného smetanového 
krému z černého kořene podávané-
ho s brasírovaným norským lososem 
a lanýžovým olejem, dále hlavním 
chodem byly plátky telecího hřbetu 
servírované s gratinovanými smeta-
novými bramborami, mladým zele-
ným chřestem a pečeným tomatem 
a vše završil pomerančovo–čoko-
ládový dortík s kapkou karlovar-
ské becherovky. Během slavnostní 

večeře se podávalo bílé a červené víno ze slovinského vinařství Simčič, které skvěle 
doplňovalo výtečné menu.



Po ukončení hlavního progra-
mu měli milovníci vína mož-
nost shlédnout v Becher´s 
Baru Rendez-Vous prezenta-
ci a samozřejmě i ochutnat 
různé druhy vína z produkce 
vinařství Simčič, které pat-
ří k evropským špičkám ve 
svém oboru.  S velkým ohla-
sem se setkal i balkánský gril 
umístěný na terase, ze kte-
rého bylo možné ochutnat 
velké množství tradičních 
specialit. 

Již méně formální zábava pokračovala v nočním klubu Becher´s Bar až do ranních 
hodin, kde k poslechu, ale především k tanci hrála hudební skupina Libra, kde se 
všichni hosté skvěle bavili.

Všem hostům děkuje JAMP s.r.o. za účast na oslavě 15. výročí založení společnosti 
a také za veškerou dosavadní spolupráci.
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